

CC.OO. participó en un congreso internacional sobre la inmigración

Entre los días 11 y 14 de febrero se celebró en Vancouver (Canadá) un congreso internacional en el que se analizaron los efectos de la inmigración en los países de la OCDE, la escolarización del alumnado y la fuga de cerebros de países en vías de desarrollo hacia los industrializados. Una delegación de la Federación de Enseñanza de CC.OO. encabezada por su secretario general, José Campos, participó en este encuentro, coordinando el tema de los desafíos de la inmigración, en el que intervinieron representantes de sindicatos de Europa y América del norte y del sur.